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Mesto Sabinov pokračuje v napĺňaní plánu na modernizáciu systému zberu komunálneho
odpadu pre rok 2026. Cieľom je zefektívniť odpadové hospodárstvo a zabezpečiť presnú
evidenciu prostredníctvom digitálnych technológií.

Čo sa mení a koho sa to týka?

Hlavná vlna zmien zasiahne najmä domácnosti v rodinných domoch, ktoré budú vybavené troma
novými plastovými nádobami. Modernizácia sa však dotkne aj obyvateľov bytových domov, kde dôjde
k výmene starých 1100-litrových čiernych nádob za nové a k ďalšiemu budovaniu polopodzemných
kontajnerov.
Všetky nové nádoby budú vybavené RFID identifikátormi, ktoré umožnia vykonanie presnej
evidencie, tzv. pasportizácie.
Aké nádoby dostanú rodinné domy?
 
Každá domácnosť v rodinnom dome obdrží tri druhy nádob:

Čiernu nádobu na zmesový komunálny odpad.
Zelenú nádobu určenú na sklo.
Hnedú nádobu na biologicky rozložiteľný odpad (BIO odpad).

Harmonogram a spôsob distribúcie

S rozvozom nových nádob začne zberová spoločnosť už v priebehu mesiaca máj 2026. Distribúcia
bude prebiehať postupne po jednotlivých uliciach, aby bol proces plynulý.
 
Dôležité informácie pre občanov:

Termín rozvozu: Presný dátum pre vašu ulicu sa dozviete približne 14 dní vopred cez web
mesta, mestský rozhlas, sociálne siete alebo z informačného letáku priamo do schránky.
Prevzatie: Pri odovzdaní nádob bude potrebné podpísať preberací protokol, súčasťou ktorého
je aj poučenie o správnom používaní.

Kedy môžete začať nové nádoby používať?

Hneď po prevzatí môžete začať plne využívať čiernu a zelenú nádobu. Iná situácia je pri hnedých
nádobách na BIO odpad – s ich používaním a vývozom sa začne až po tom, čo budú nimi plošne
vybavené všetky domácnosti. O presnom termíne prvého vývozu hnedej nádoby a o intervaloch
vývozov bude mesto včas informovať.
Mesto Sabinov vopred ďakuje všetkým občanom za spoluprácu pri tejto výmene. Veríme, že vďaka
vašej súčinnosti prebehne evidencia a distribúcia bezproblémovo a čo najrýchlejšie.
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